



2019 /05 /28

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

HELYI TERMÉKEK ÁRUSÍTÁSA EGYSÉGES ARCULATÚ, MEGÚJULT KÖRNYEZETBEN  
BEFEJEZŐDÖTT A VÁM ÉPÜLETÉNEK FELÚJÍTÁSA

**Putnok Város Önkormányzata sikeres pályázatnak köszönhetően helyi és térségi gazdaságot támogató beruházást hajtott végre, üzletek kialakításával és a kapcsolódó infrastruktúra megteremtésével. A „Putnok Város gazdaságélénkítése, helyben megtermelt termékek piacra jutásával” elnevezésű, TOP-1.1.3-15-BO1-2016-00020 azonosító számú projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósult meg 299,1 millió forint európai uniós támogatás segítségével.**

Lezárult a volt VÁM épületének átalakítására, felújítására elnyert pályázat megvalósítása, melynek során Putnok Város Önkormányzata 5 különböző üzletet alakított ki a Serényi tér 7. szám alatt: egy helyi termékek boltját, egy kegyeleti boltot, egy virágboltot, egy húsboltot, valamint egy helyben sült pékáruk boltját. Az újonnan kialakított üzletekben helyi termelők által előállított helyi termékek, valamint az Önkormányzati Szövetkezet által előállított termékeket árúsítják. A termékekkel a helyi lakosságot, a Gömöri térségbe látogató turistákat kívánják kiszolgálni, a projekttel a térség helyi őstermelőit, erdei termékgyűjtő magánszemélyeket, egyéb piaci szereplőket - a helyben és a város vonzáskörzetében lévő kis- és középvállalkozásokat, illetve az elkészült létesítményekben dolgozó helyi munkaerőt támogatják.

A beruházás során megtörtént az épület komplex felújítása - külső hőszigetelés, nyílászárók cseréje, egyéb épületszerkezetek hőszigetelése, akadálymentesítés, - az üzlethelyiségek, illetve azokhoz szükséges raktározási és egyéb helyiségek kialakítása. A beruházás közvetlenül hozzájárul a foglalkoztatás növeléséhez is, mivel az üzleteket a város saját fenntartásában kívánja üzemeltetni, a karbantartási munkákat elvégezni, valamint megfelelő szakképzett személyzetet is a város biztosít.

A helyi termelők, helyi piacra jutásának támogatása mellett fontos szempont, hogy a helyi termékek vásárlásával hozzájáruljunk a környezet fenntarthatóságához. A helyi termékek előállítása kis mennyiségben, hagyományos, természetközeli módszerekkel történik, így azok kevésbé terhelik meg a környezetet, a termőföldet. Csökkenthető a termeléssel, illetve a szállítással, csomagolással járó környezetterhelés, kisebb lesz az ökológiai lábnyom. A tájfajtaik előnyben részesítésével hozzájárulunk a biológiai sokféleség megőrzéséhez, illetve a hagyományok továbbéléséhez.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2019. 05.31.

A projektről bővebb információt a [www.putnok.hu](http://www.putnok.hu) oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: +36 20 8037660, [info@pvtv](mailto:info@pvtv)